

Záznam zo stretnutia č.2

(Tím č.5)



Vypracoval: Michal Koščák
Kontroloval: Martin Michálek

Termín a miesto stretnutia: 17.10.2007 09:00, Softvérové štúdio FIIT

Zúčastnení:

Ing. Valentino Vranič PhD.
Bc. Michal Koščák
Bc. Radoslav Menkyna
Bc. Martin Michálek
Bc. Stanislav Ochotnický
Bc. Pavel Paroulek

Id	Popis	Zodpovední	Termín	Stav
1.1	Nainštalovať a oboznámiť sa zo systémom vytvoreným minulý rok	MM	17.10.2007	pokračuje
1.2	Naštudovať možnosti technológie Apache derby	SO	17.10.2007	splnená
1.3	Zistiť možnosti prepojenia a zaujímavé vlastnosti systému Moodle	RM	24.10.2007	pokračuje
1.4	Zostavenie pravidiel štábnej kultúry	PP	17.10.2007	pokračuje
1.5	Vytvorenie roadmapy na zimný semester	PP	24.10.2007	pokračuje
1.6	Naštartovať webové sídlo tímu	SO	17.10.2007	splnená
1.7	Správa webového sídla tímu	RM	dlhodobo	pokračuje
1.8	Analýza testov vygenerovaných minuloročným systémom	MK	17.10.2007	splnená
1.9	Porozmýšľať nad možnosťami využitia aspektov	RM	24.10.2007	pokračuje

Tabuľka 1: Úlohy z minulých stretnutí

Obsah stretnutia:

1. Pripomienky Ing. Vraniča PhD. ohľadom formátu záznamu zo stretnutia č.1. Požiadavka na zmenu číslovania úloh a rozsah správ.
2. Diskusia o problémoch, ktoré sa vyskytli pri plnení úloh z posledného stretnutia:
 - (a) Martin Michálek:
Informácie o rozbehnutí minuloročného systému. Problémy s pripojením na vzdialený server.
 - (b) Radoslav Menkyna:
Možnosti použitia aspektov v našom projekte. Zatiaľ len myšlienky. Návrh použiť vzor **Singleton** a vytvoriť aspekt na "zachytávanie" zmien v otázkach. Referát o vytvorení web stránky projektu a návrh ostatných členov na drobné úpravy a doplnenie.
 - (c) Pavel Paroulek:
Referát o vytvorení štábnej kultúry. Hotovo zhruba na 70%. Chýbajú testovacie štandardy. V priebehu práce sa bude dopĺňať. Otázky ohľadom vytvorenia plánu projektu.

- (d) Stanislav Ochotnický:
Informácie o možnosti použitia Apache Derby. Problém s použitím na localhoste - nie je možné pripojiť sa na localhost dvakrát. S pripojením na vzdialený server problém nie je. Na záver sa všetci zhodli, že sa táto technológia použije v projekte.
- (e) Michal Koščák
Referát o možnosti importu otázok z už existujúcich testov. Vyskytli sa viaceré nedostatky a potreba hlbšieho štúdia logického modelu predchádzajúceho projektu Salban.
- (f) Radoslav Menkyna a Stanislav Ochotnický:
Informácie o možnostiach importu otázok do systému Moodle. Požiadavka Ing. Vraniča PhD. na implementáciu tejto funkcionality. Rozbor problémov s tým spojených.

3. Rozdelenie nových úloh jednotlivým členom. (viď Tab. 2)

4. Stanovenie termínu najbližšieho stretnutia na 23.10.2007 o 10:00.

Id	Popis	Zodpovední	Termín
1.1	Nainštalovať a oboznámiť sa zo systémom vytvoreným minulý rok	MM	23.10.2007
1.3	Zistiť možnosti prepojenia a zaujímavé vlastnosti systému Moodle	RM	23.10.2007
1.4	Zostavenie pravidiel štábnej kultúry	PP	23.10.2007
1.5	Vytvorenie roadmapy na zimný semester	PP	23.10.2007
1.7	Správa webového sídla tímu	RM	dlhodobo
1.9	Porozmýšľať nad možnosťami využitia aspektov	RM	dlhodobo
2.1	Analyzovať možnosti importu otázok z existujúcich testov	MM a MK	23.10.2007
2.2	Analyzovať podrobne možnosti importu otázok do Moodlu	SO a RM	31.10.2007
2.3	Navrhnuť hrubú architektúru systému	SO a PP	23.10.2007
2.4	Zoznámiť sa so systémom Salban v praxi	všetci	23.10.2007
2.5	Naštudovať logický model systému Salban	všetci	23.10.2007

Tabuľka 2: Nové a pokračujúce úlohy